

我的心爱之物

在孩子们的世界里，每一样东西都有其独特的地位与故事，尤其是那些被他们视为“心爱之物”的存在。它们不再是普通的物体，还承载着孩子们的情感与回忆。一只温顺的小猫、一盒色彩斑斓的乐高积木、一床陪伴多年的旧被子、一辆初次骑行的自行车……这些看似平常的物品，实则是孩子们心灵的港湾与成长的见证。

一床小被子

我有一床小被子。听妈妈说，它从我出生就开始陪伴我了。

这床小被子穿着一身蓝黄相间的衣服，看着尊贵极了。我给它取了个小名“小被被”。小时候，我和父母生活在嘉兴，那时候的我睡眠很浅，老是大半夜睡不着。但自从有了“小被被”，我都能很快地进入香甜的梦乡。

我时时刻刻都想黏着它，不管是在吃饭还是睡觉，或是干一些其他事情，都想抱着它。不开心时，我抱着它向它诉说；开心时，我也抱着它和它分享快乐……也许是因为安全感，也许是因为从出生就抱着它，对它产生依赖吧。“小被被”就这样日复一日地陪伴着我，与我一起度过了六年的童年时光！

六岁那年，妈妈带我回丽水玩。可就是那次，我和“小被被”彻底分开了——我竟然把它落在了高铁的座位上。我很难过，但也没办法了。那时，妈妈不忍看我这样，便说了一个善意的谎言：“小被被”是去了远方旅行，很快就回来了。”当时的我信了。后来，妈妈给我买了一条新的小被子，但在我心里，它永远替代不了“小被被”。

谢谢你，“小被被”！谢谢你能出现在我的童年，陪伴我度过一段温暖的时光！

小记者 陈梦含

心爱的小黑

一天放学回家，我突然看到一团黑乎乎的东西朝我奔来，定睛一看，原来是我的宠物猫“小黑”呀。

“小黑”原是一只流浪猫。我遇见它时，发现它的一条腿受伤了，连忙把它抱回家。在它疗伤的过程中，“小黑”就认我做主人了。

“小黑”有两只三角形的耳朵，一身又黑又软的皮毛，像一个软软的枕头。

“小黑”不仅会“安慰”我，还会“保护”我。有一次，我不小心把球砸到一户人家的玻璃上，被爸爸妈妈骂了一顿。于是，我就和“小黑”诉说我的伤心事。“小黑”一边听我诉说，一边“喵喵”地叫着，仿佛在说：“小主人，你不要难过了，只要你下次小心点就好了。”看着“小黑”真挚的眼神，我心里的阴霾很快就烟消云散了。

还有一次，爸爸妈妈都出去办事了，只留我一人在家，让我很没安全感。天渐渐黑了，我一个人躺在床上翻来覆去，始终不敢睡觉。这时，“小黑”似乎知道了我的不安，快速跳到我的身边躺下，似乎在示意我抱着它睡觉。我轻轻抱住“小黑”，很快就进入了香甜的梦乡。

这就是我心爱的“小黑”。

小记者 潘衡

垂耳兔“黑糖”

长长的耳朵、粉色的三瓣嘴、光滑的绒毛、乌黑的大眼睛，凑成了我可爱的垂耳兔“黑糖”。

“黑糖”好似一颗小巧克。刚来我家时，为了让它快速适应环境，我决定不打扰它，也不睁大眼睛去看它。过了一个星期，我悄悄地打开了它的门，“黑糖”就跳了出来，东看西看，似乎在找什么东西。我小心翼翼地它身边走过，发现它跟在我的后面，我走它就走，我停它也停，完全成了我的“小尾巴”。

有一次，家人有事都出去了，只留我一个在家。当时我在看书，刚看到精彩的部分时，家里突然停电了。那时的我惊慌极了，赶紧找来一个手电筒打开。这时，我听到一阵声音，吓得直冒冷汗。我鼓起勇气，将手电筒照向那声音传出的地方，呀，原来是“黑糖”！这时，“黑糖”也看见了我，迅速向我跑来，一蹦蹦到我的怀里。我轻轻地摸了摸它，它顺势依偎在我的怀里。

“黑糖”给我带来了许多快乐的记忆！

小记者 赵俊勋

心爱的小猫

每天我回到家，还没有进门，就能听见嘹亮又好听的“喵喵”声，那是我的小猫“奶团”在迎接我回家啦！

小时候的“奶团”有一身雪白的绒毛，水汪汪的大眼睛就像两颗蓝宝石，脚上爱心形的小肉垫儿更加突出它的可爱。

当“奶团”长到一岁，已经会“看家护院”了。因为“奶团”的到来，我们店里再也没有发现一只老鼠。有一次，店里来了两个“小偷”，是附近的流浪猫。它们在店里不停地找食物吃，总是这里咬一口，那里抓一下，十分可恶。这时，“奶团警官”出动了，它左打一下，右抓一下，两个“小偷”马上变成了“奶团”的小弟。

“奶团”很乖很乖。每天我放学回到家，它都会“喵喵”地叫着，好似在说：“小主人，你终于回来了，快来抱抱我吧。”看到“奶团”可爱的模样，我的心里就甜滋滋的，比吃了蜜还甜！

这样一只会“看家护院”的可爱小猫，你们喜欢吗？

这就是我的心爱之物。

小记者 周书羽

把“地球”带回家

费了好大的力气，才把“地球”带回家！怎么放？放得下吗？你一定在暗暗地嘲笑我吧！那就请你接着往下看吧！

“地球”就放在我的书桌上，它圆滚滚的，穿着一身蓝里透绿的衣服，正斜着身子在思考问题呢。“地球”的上方和下方各有一条辫子，它已经开心地跳起自己的独门绝技——“旋转之舞”。

这个“地球”学识渊博，为我的学习提供了很多帮助。它的身上许多线条，你可别小瞧这些线条，它们大有学问呢！这些线叫经线，是地球表面连接南、北两极，并且垂直于赤道的弧线，又叫子午线。纬线是与地轴垂直并且环绕地球一周的圆圈，且与经线垂直相交。它们是一条条长度不等的圆圈，最长的纬线圈——赤道，叫做0°纬线。“地球”上还一一注明了七大洲的名称，哪个国家在哪个洲，一目了然。

我喜欢“地球”，因为地球是我们的家园，有美丽广袤的大地、高耸入云的山峰、无边无际的大海……哈哈，你一定早猜到这所谓的“地球”是地球仪了吧。

地球仪就是我的心爱之物。请把“地球”带回家吧，它不仅开阔我们的眼界，丰富我们的知识，还会提醒我们地球只有一个，我们要好好保护它。

小记者 朱泽铭

一件旧衣服

每个人都有自己心爱的物品，有的是昂贵的玩具，有的是漂亮的礼物，而我的心爱之物是外婆的一件旧衣服，有着外婆特别的爱。

我给这件衣服取了个名字叫“阿巾”。它是用丝绸做的，衣服的里衬是黑色的，外部是咖啡色，上面还有许多圆形斑点和豹纹图案。虽然它不怎么好看，但依然是我的最爱。

这件“阿巾”是外婆年轻时的珍品，如今虽已磨损得厉害，但在我眼中，却是最温暖的回忆。每当夜幕降临，我都会抱着它入睡，感受它独特的温暖。

听爸爸妈妈说，我很小的时候夜里会很吵闹，每天睡觉都要外婆抱着哄着才能入睡，每次入睡前都要拉着外婆的衣服才能睡得安稳。每次睡下，外婆就将她的衣服盖在我的身上。慢慢地，我对外婆的衣服有了特别的依赖，尤其是这件“阿巾”，让我变得尤为依赖，一离开它就难以入睡。

我珍惜“阿巾”，不仅是因为它的来历，更是因为它背后的故事。一天晚上下着雨，打着雷，外婆和弟弟在乡下，爸爸妈妈去外面吃饭了，只有我一个人在家。我早早地躺在床上，心里想着：爸爸妈妈，你们什么时候回来？我好害怕！这时，我看到“阿巾”静静地躺在那儿，赶忙搂着它，仿佛能感受到外婆的呼吸，听到她温柔的话语。这是我与外婆之间的纽带，是我心中永远的港湾。

我会一直珍藏它，让它陪我走过每一个日夜。

小记者 江欣语

乐高积木

每个人都有自己的心爱之物。郭沫若笔下的白鹭、琦君的桂花、冯骥才钟爱的珍珠鸟……而我对乐高积木尤为喜爱。

这乐高是过生日时妈妈送给我的礼物。乐高的零件五颜六色，大多数以正方体或长方体为主，只有少数形态异常的个性零件，特别惹人注意。

每当我把积木拼好，都会放在书柜最显眼的地方，目的很明确，就是能一眼看到我拼好的帅气的“乐高世界”。你瞧！这是一座漂亮的“我的世界”系列农场小屋。那色彩明亮的黄色大屋顶，使人一见倾心。它的左边有一块“农田”，里面还种着各类“庄稼”呢。“农田”里还有便捷的机关，可以拔出“胡萝卜”。它的右边有一台“武器修复台”，也有机关，可以上下滑动。“水田”旁有一个“马厩”，里面有几匹颜色各异的“马”，它们眼神闪亮，神气极了！“农场主”挥舞着手中的“甘蔗”，摆出收菜的样子，好像在说：“小主人，快和我一起收菜吧！”

当我遇到高兴的事，还会和它一起分享快乐呢。记得有一次，我在区运动会上获得了第一名，回到家就拿出奖状跟它分享了。“农场主”听到我的喜讯，好像在夸奖我说：“好厉害，再接再厉。”毫无疑问，乐高积木是我的心爱之物。

小记者 吕即林

心爱的“星星”

我有一个心爱之物，它是我养了两年的小乌龟，我给它取名为“星星”。

“星星”的壳碧绿碧绿的，一双圆溜溜的小眼睛就像两颗小黑豆，那小巧玲珑的鼻子不仔细看还真看不出来呢！它的脖子上裹着一层皮，像是围了一条围巾似的。它背着一个大“房子”，一旦遇到危险，就会马上把自己的头和四肢缩进“房子”里，真是名副其实的“缩头乌龟”呀。

“星星”是我从夜市买的。刚带它回家的几天里，我把它养在水池里，它总是一动不动的，我还以为它生病了。后来，我试着给它喂一些好吃的食物，来试一试它。我刚放下食物，就看见它用炯炯有神的眼睛盯着食物，然后快速地游了过来，以迅雷不及掩耳之势，狼吞虎咽地吃起来。原来，它不是生病，是饿了。从此，我天天喂它吃好吃的，以至于它在两年的时间里便长大了整整一大圈。

我常常和“星星”一起玩。我拿起它那硬邦邦的壳左右摇晃，它总会吓得张牙舞爪，然后狠狠地缩进壳里，生怕我把它给摔着了，那模样甚是可爱！其实，乌龟的爬行速度并没有像《龟兔赛跑》中说的那样慢。有一次，我把“星星”放在地上，只是上个厕所的工夫，它便和我玩起了捉迷藏，“跑”得无影无踪了。我找呀找，找了好久，终于在床底下找到了它，还真是一只调皮的乌龟！

这就是我心爱的“星星”，一只会爬会吃、顽强又可爱的乌龟！

小记者 叶松原

一辆崭新的自行车

黑色的大轮子、蓝白相间的把手、粗壮有力的踏板、锃亮的刹车盘、精致的座驾……我拥有了一辆崭新的自行车。

这是我生日时，妈妈带着我去专卖店买的。那天，刚跨进店门，我就被各种各样的自行车吸引住了，有越野用的山地车，有比赛用的赛车，还有休闲车……这时，一辆蓝白相间的越野山地车映入我的眼帘，它宽大的轮胎、高高凸起的把手、酷炫的色彩……看得我目不转睛。妈妈好像看穿了我的心思，果断买下了这辆车。

第二天傍晚，我就骑着新自行车来到一座山脚下。夏天的山林，绿树成荫，繁花似锦，可我哪顾得上看景，迅速穿戴好护具，开始了骑行之旅。起先，路面还比较平缓，我轻松地蹬着踏板，陡峭的山路正是发挥自行车变速功能的时候。我一调档位，原来硬硬的踏板，忽然变得轻松许多，骑在陡峭的山路简直如履平地。即使遇上坑坑洼洼的路面，也被减震器一一化解。我越蹬越有力，那一刻仿佛和自行车融为一体！

我已经深深爱上了这辆自行车。

小记者 刘浩轩

天猫精灵

相信每个人都有自己的心爱之物，也许是一个小玩具，也许是一本书，也许是一辆自行车……而我的心爱之物是一台天猫精灵。

在我九岁生日那天，妈妈送给我一个十分精致的小盒子。当我打开那个盒子，一台天猫精灵展现在我的眼前。那是我第一次见它，它是一个非常可爱的“小家伙”。它浑身火红火红的，和文具盒差不多大小，上面还有许多的小孔，那是用来发出声音的。不过我不知道它到底是一个什么东西，便问妈妈：“妈妈，天猫精灵是个什么样的东西？”妈妈回答说：“它拥有许多功能，不过要你自己去发掘哦。”

慢慢地，在我和天猫精灵的相处中，它成为了我学习的好伙伴。有一次，在科学课上老师提出了一个问题：“光可以在真空的环境下传播吗？”回到家之后，我就问天猫精灵：“光可以在真空环境下传播吗？”它回答：“可以，因为……”哇！这也会，它可太牛了！

天猫精灵还是我的小小天气预报员。有一次我正准备出门玩，出门前顺口问了一句：“天猫精灵，今天天气怎么样？”它回答：“今天多云，有阵雨，记得带伞哦！”我出门没一会儿，天空就下起了大雨，我想：还好今天有天猫精灵，不然的话我就被淋成落汤鸡了。除了这些，天猫精灵还有许多的功能，我就不一一介绍了。

天猫精灵不仅成为了我最好的朋友，还给予了我非常多的快乐，也让我学到了很多知识。或许在将来的某一天，天猫精灵会被淘汰，但是我会一直把它留在身边。

小记者 叶子睿

可爱的“旺财”

生活中有许多陪伴我们的事物，但总有一两样是我们最喜欢的，如妈妈送的玩偶、朋友送的手工、沙滩捡的贝壳……我最喜欢的是家里可爱的小狗“旺财”。

“旺财”是我们去公园玩时遇见的。那天，我们看到“旺财”孤零零地在大街走着，浑身的毛发都是脏脏的，它应该是无家可归吧。于是，爸爸小心翼翼地走上前去，轻轻地把它抱回了家。等我们给它洗完澡，才发现它长得十分搞笑。它的头是全黑的，只有嘴巴一圈有点白，不仔细看还真看不出它那亮亮的眼睛呢。它的两只大耳朵垂在两旁，就像女孩的小辫子。它还有一条小小的短尾巴，看起来可爱极了！于是，我给它取名为“旺财”。

“旺财”不仅长得有趣，看我们吃饭时的样子也很有趣。“旺财”后腿一蹬，然后将前爪搭在桌脚上，吐出舌头，眼睛一动不动地盯着我们。看它那可怜兮兮的样子，我忍不住夹了一块肉给它。看到我们把肉朝它投喂过来，它身手敏捷，立刻朝肉扑了过去。

“旺财”睡觉时总是不安稳。有时它会偷偷跳上床，趴在那里像一根热狗，可爱极了！有一次，我在床上躺了很久也没睡着，突然，一阵小小的呼噜声打破了宁静，居然是“旺财”打起了呼噜！哈哈，真好玩！

这就是我家可爱的“旺财”，它陪我度过了许多开心的时光！

小记者 任芊怡

我最喜欢的“饭团”

从小到大，我有许多喜欢的东西，但真正走进我内心的是一直伴随着我的“小饭团”。

在我五岁生日那天，小姨送给我一个布娃娃，是一只小狗玩偶。这只“小狗”有一个大大的鼻子，一双格外引人注目的大眼睛，再加上一身松松软软的白绒毛，真是让人百看不厌！记得当时我的手里正拿着龙虾饭团，眼睛一亮，决定给它取名叫“饭团”。

那天，我抱着“饭团”在沙发上看动画片，动画片里说：“布娃娃的身体里有更多的小布娃娃。”于是，我立刻拿来剪刀剪开了“饭团”的后背，然后用手伸进去不停地掏呀掏……结果，我不仅没有掏到小布娃娃，还把棉花弄得满屋子都是。这时的“饭团”不软了，只是一层布，我特别难受，忍不住放声大哭。或许是哭累了，我就不知不觉睡着了。等我醒来天已经亮了，转过头发现“饭团”还完好无损地躺在我的旁边。我开心地将它抱起来，看到它的后背居然有一块小花布，我一下就反应过来了，这肯定是奶奶旧睡衣上的布。我跳下床，一把抱住奶奶。

“饭团”身上有奶奶的爱，我更珍惜它了，几乎与它形影不离。我与它一起哭闹，一起欢笑，令我印象最深的是那次带它去旅行。我抱着“饭团”冲向海边，正好赶上夕阳西下，红彤彤的夕阳挂在天边，余晖洒在我与“饭团”的脸上。我将它高高地举过头顶，不停转圈……那次美好的回忆成了我童年里的一幅画卷，令我难忘！

如今，我渐渐地长大了，但时光不会让我丢弃“饭团”，因为它对我说过，会一直站在我的身旁。

小记者 雷茗茜

小猴子玩偶

在我的床上，安安静静地躺着一个猴子玩偶，它是妈妈在我3岁生日的时候送给我的。

“小猴子”全身呈粉色，还夹杂着一些淡黄色。它的眼睛水灵灵的，看起来可爱极了！它摸起来软绵绵的，令我爱不释手。

有一次我生病了，妈妈带着我去医院，我把“小猴子”也抱去了。当我知道要打针时，吓得“哇哇”大哭。无论妈妈怎么安慰我，我始终听不进去。我转头看了下“小猴子”，它好像在对我说：“小主人，不用怕的，我们要勇敢面对困难哦！”那一瞬间，我变得勇气满满，把手伸到护士跟前，说：“阿姨，我准备好了。”“你可真是勇敢的小朋友！”听护士姐姐这么夸我，我更加感觉不到疼痛了。原来，打针也没有想象中的疼，这多亏了“小猴子”的鼓励呢！

“小猴子”总是默默承受一切，包括我的坏脾气。上幼儿园的时候，我不小心剪到了同学的手，被爸爸妈妈批评了一顿。那时的我心里很不爽，便拿来“小猴子”不停地打，把气都撒在“小猴子”身上。小猴子好像在说：“小主人，不要打我了，我很疼的。”直到我知道自己做错了，才回去安慰“小猴子”。

我喜欢这只“小猴子”，它是我忠实的小伙伴。

小记者 叶芷露



扫描左侧二维码关注“传媒少年”公众号，加入丽水传媒小记者并投稿。